
 
 
 
 

První měsíc omezení za námi

První měsíc omezení spojených s vyhlášeným nouzovým stavem je za námi. Co se během té doby událo? V první řadě 

se situace dramaticky zlepšila. Důležité číslo „R“ je na stavu 0,7. Toto písmeno je základní reprodukční číslo. U 

epidemií pomáhá odhanout, jak se budou šířit. Čím vyšší číslo R je, tím se nemoc rychleji šíří. Pokud je R menší než 

jedna, počet nakažených v populaci klesá. Neznamená to však, že bychom měli přestat být obezřetní! 

Vláda začala s pustupným uvolňováním opatření. Co je v těchto dnech tedy již možné a co není? 

- Od 24. dubna se smí pobývat na veřejně dostupných místech nejvýše v počtu deseti osob, s výjimkou členů 

domácnosti, výkonu povolání, podnikatelské nebo jiné obdobné činnosti, účasti na pohřbu, přesto mezi 

sebou zachovávat odstup nejméně dva metry. 

- Konzumovat potraviny včetně nápojů na veřejnosti v místě jejich prodeje pouze v nutných případech pro 

potřeby nezbytného občerstvení, jedná-li se o potraviny určené k bezprostřední konzumaci. 

- Umožňuje se sportovat na venkovních sportovištích, v parcích, v přírodě za předpokladu nošení ochranných 

prostředků dýchacích cest při maximálním počtu sportujících nejvýše deseti osob. 

- Pro účast na sňatečném obřadu musí být dodržována následující pravidla. Účastní se jen snoubenci, jejich 

dva svědci, osoba jednající za orgán veřejné moci, anebo osoba, jednající za orgán oprávněné církve, 

matrikář a nejvýše čtyři další osoby. Snoubenci v průběhu obřadu nejsou povinni nosit ochranný prostředek 

dýchacích cest. 

- Pro účast na bohoslužbě musí být dodržována následující pravidla. Bohoslužby se zúčastní nejvýše 15 osob. 

Rozestupy nejméně dva metry. 

- Umožňuje se účast na spolkové činnosti s maximálním počtem 10 osob, rozestupů minimálně dva metry a 

musí být k dispozici nádoba s dezinfekčním prostředkem na ruce. 

- Stále platí zákaz pohybu a pobytu na všech místech mimo bydliště, bez ochranných prostředků dýchacích 

cest. Toto neplatí pro řidiče ve veřejné dopravě, děti do dvou let věku, osob se závažnými poruchami 

autistického spektra a osob v uzavřeném vozidle. 

Další vlna uvolnění proběhne v pondělí 11. května a otevřenou se všechny provozovny v nákupních centrech, 

provozovny nad 2 500m2, které nejsou v nákupních centrech, restaurace, hospody, bufety, kavárny, vinotéky, pivnice 

s prodejem přes výdejní okénko a v rámci venkovních zahrádek, holičství a kadeřnictví, pedikúra, manikúra, solária, 

kosmetické, masérské, regenerační nebo rekondiční služby, muzea, galerie a výstavní síně, zámky, hrady a skanzeny, 

venkovní tréninkové aktivity profesionálních sportovců s vyloučením veřejnosti. 

Od pondělí 25. května proběhne další uvolnění a zpřístupní se vnitřní prostory restaurací, hospod, bufetů, kaváren a 

vinoték. Dále se otevřou hotely a venkovní kempy, dosud nepovolené taxislužby, živnosti, při kterých je porušována 

integrita kůže, divadla a svatby v plném rozsahu. 

Závěrem bychom chtěli poděkovat všem občanům za dodržování těchto nařízení. Snad se již blížíme ke konci a druhá 

vlna již nepřijde. 

obec Staré Křečany 
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Kulturní akce – co s nimi bude? 

Vzhledem k vyhlášenému nouzovému stavu jsme byli nuceni zrušit 

několik kulturních akcí pro tento rok. 

Neproběhla zábavná talkshow „Uvolněte se“ s Marcelou Holanovou a 

Milanem Pitkinem. Také neproběhlo jarní vítání občánků, které se 

přesunulo zatím na neurčito. Dále musíme oznámit, že se ruší tradiční 

pálení čarodějnic. Na nejbližším 18. Veřejném zasedání zastupitelstva 

obce se bude probírat i návrh na zrušení letošního ročníku 

Starokřečanských slavností. Po domluvě s panem Hentschelem, který 

zajišťuje účast rodáků na „Setkání starousedlíků“, jsme se domluvili na 

zrušení i této akce. 

Nedokážeme v tuto chvíli říct, dokdy až budou omezení zasahovat, ale 

budete vždy včas informováni pomocí zpravodaje, webu obce nebo 

oficiálním profilu na Facebooku. 

obec Staré Křečany 

 

Z důvodu vyhlášeného nouzového stavu a tím spojených omezení se 

PRODEJ ZNÁMEK NA LETNÍ OBDOBÍ 1. 5. 2020 - 31. 10. 2020 

PROZATÍM ODKLÁDÁ. 

PLATNOST ZNÁMEK VYLEPENÝCH NA NÁDOBÁCH SE 

PRODLUŽUJE DO 31. 5. 2020 

Svoz komunálního odpadu bude prováděn v pravidelných termínech dle 

barvy vylepené známky. 

 

PRODEJ ZNÁMEK BUDE ZAHÁJEN 18. 5. 2020, VŽDY V ÚŘEDNÍ 

HODINY NA OBECNÍM ÚŘADU STARÉ KŘEČANY ČP. 38. 

Při nákupu nové známky bude účtováno celé letní období, tedy  

1. 5. 2020 – 3. 10. 2020 

V případě dalších vládních nařízení si Obec Staré Křečany vyhrazuje právo tuto 

informaci měnit a upřesňovat. 

Bližší informace můžete získat na telefonu 602 201 329. 
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Nový koloniál v Brtníkách 

Dovolujeme si vás informovat o zahájení provozu 

nového koloniálu v Brtníkách od 20. 4. 2020 na adrese 

Brtníky 276 (bývalá restaurace naproti DOZP). 

Provozní doba: 

Pondělí-Pátek  6:00 - 12:00 14:00 - 17:00 

 

Sobota   6:00 - 12:00 

  

 

Odpovědný vedoucí - Tomáš Benda (tel. 722 688 947). 

obec Staré Křečany

Pošta Staré Křečany – dočasná změna 

hodin pro veřejnost 
Dne 29. 4. 2020 dojde 

k dočasné změně hodin pro 

veřejnost provozovny pošty 

Staré Křečany. Rozsah hodin 

pro veřejnost bude omezen 

na nezbytně nutnou dobu 

jenom v tomto dni 

z provozních důvodů.  

Pošta bude otevřena 8:00 - 8:45 a 13:00 - 16:00. 

Děkujeme za pochopení. 

Ilona Schillingová 

vedoucí oblastní pošty Varnsdorf 

 

Testování na COVID-19 
Vzniklo nové odběrové místo na testování na COVID-

19 v Rumburku.  

Do současné chvíle bylo nejbližší místo v děčínské 

nemocnici, případně za poplatek za ordinací MUDr. 

Prejzka ve Šluknově. Nové místo je na adrese U 

Nemocnice 1298/6, Rumburk (pavilon u bazénu). Je 

nutné mít vystavenou žádanku od svého lékaře. 

Provozní doba je v pondělí, středu a pátek od 9:00 do 

11:00. Pro bližší informace volejte na telefonní číslo 

722 402 941.  

Odběra na vlastní žádost NEPROVÁDÍ. 

Lužická nemocnice a poliklinika, a.s. 

 

MAS Český sever 
Všichni víme, v jak složité době se nyní nachází náš 

podnikatelský sektor. Došlo k „vypnutí“ trhu přes noc, 

drobní podnikatelé jsou v nejistotě, doléhá na ně 

krize, projevuje se krize důvěry, padají do druhotné 

platební neschopnosti. Vláda nedokázala rychle a 

jednoduše pomoct malému a střednímu podnikání. I v 

současné době, kdy jeden ministr vyhlásí to a jiný ono, 

nedokážou podnikatelé odhadnout jak ještě dlouho… 

 

Naše Místní akční skupina proto okamžitě rozšířila 

nabídku pomoci podnikatelským subjektům v území 

MAS. Pomáháme se zpracováním žádostí, 

poskytujeme poradenskou činnost pro OSVČ a 

podnikatele ze všech oborů (cestovní ruch, řemeslníci, 

hospody,…). Každý žadatel se na nás může obrátit s 

žádostí o pomoc v programech COVID, „25“, dotační 

program kraje, žádosti na MPO. Se zajištěním této 

činnosti nám pomáhá i Ústecký a Liberecký kraj. 

Ing. Eva Hamplová 

MAS Český sever, z.s. 

 

Fara 
Chtěli bychom informovat občany, že byla úspěšně 

podána žádost o dotaci na kompletní rekonstrukci 

fary. První informace o úspěchu či neúspěchu bychom 

měli dostat na podzim tohoto roku. Snad se tato velká 

akce pro obec podaří. 

obec Staré Křečany 
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Ceník zboží a služeb Obce Staré Křečany 2020 platný od 1. 5. 2020 
 

Vodné 

1 m3 pitné vody 43,48,- Kč + 10% DPH = 47,82 Kč 

 

 

Zboží k propagaci obce 

Křečanské pohádky 53,- Kč vč. DPH 10% / ks 

Keramická plaketa znaku Starých Křečan 10,- Kč vč. 21% DPH / ks 

Pohledy Starých Křečan 6,- Kč vč. 21% DPH / ks 

 

 

Samovýroba paliva 

Listnaté měkké dřevo Minimálně 450,- Kč vč. 21% / m3 

Listnaté tvrdé dřevo Minimálně 550,- Kč vč. 21% / m3 

Jehličnaté dřevo Minimálně 370,- Kč vč. 21% / m3 

Uvedené ceny jsou stanoveny jako minimální a mohou být individuálně zvýšeny správcem lesa na základě 
usnesení Zastupitelstva obce Staré Křečany 

 

 

Doprava a strojní práce 

Doprava prostředkem Multicar 24,- Kč vč. 21% DPH / km 

Doprava prostředkem Multicar – po Křečanech paušálně 150,- Kč vč. 21%DPH / jízda 

Doprava prostředkem traktor Landini 30,- Kč vč. 21% DPH / km 

Doprava prostředkem Opel Movano 36,- Kč vč. 21% DPH/km 

Doprava prostředkem Mercedes 48,- Kč vč. 21% DPH/ km 

Nakládka, vykládka kontejneru (Mercedes) 300,- Kč vč. 21% DPH 

Přistavení kontejneru 1.-3. den ZDARMA 200,- Kč vč. 21% DPH za 4. a každý další den 

Mulčování pozemku, štěpkování větví 1200,-Kč vč. 21%DPH / motohodina 

 

 

              Nájemné v obecních nebytových prostorách 

Sál Polyfunkčního domu Staré Křečany čp. 39 
- krátkodobý pronájem (do 48 hod.) pro oslavy, svatby, školení apod. 

Paušálně 1 500 Kč  + vratná záloha (kauce) 1 000,- 

Nájemné v obecních bytech 

Obecní byty 30,- Kč/m2 + 3měsíční kauce 

Podporované byty (za splnění dotačních podmínek) 50,- Kč/m2 

 

 

                      Odchyt a umístění volně pobíhajícího psa a jiných zvířat 

odchyt 100,- Kč jednorázová platba 

umístění v záchytném kotci v zařízení obce 80,- Kč/den 
40,- Kč/den 

velký pes – nad 40 cm v kohoutku    
malý pes – do 40 cm v kohoutku 

dopravní výkony 10,- Kč /km přeprava k veterináři, do útulku apod. 

veterinární výkony ??? dle skutečných nákladů 
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Pozdrav dětem 

Milé děti, moc se na vás těšíme. Určitě i vám schází škola, spolužáci a paní učitelky. Jsme rády, že plníte naše zadané 

úkoly a aktivně se podílíte na distančním vzdělávání. Velké díky patří i vašim rodičům, kteří s námi také spolupracují. 

Věříme, že se v brzké době uvidíme. 

Vaše učitelky ze ZŠ a MŠ Staré Křečany 

 

Sucho 
Vážení spoluobčané, vzhledem k téměř nulovým srážkám v tomto měsíci došlo ke snížení průtoku řeky Mandava. 

Žádáme se vás o pozastavení odběrů povrchové vody. V současné době ale zatím neevidujeme zákaz odběru 

povrchových vod jak od Povodí Ohře, tak od příslušného vodoprávního úřadu. Proto prosím berte toto vyjádření jako 

doporučení. 

Dle informací bychom se měli dočkat výraznějších srážek ke konci dubna. 

obec Staré Křečany 

Výdej roušek a prodej desinfekce 
Od pondělí 6. 4. 2020 vždy v pracovních dnech bude v informačním centru (naproti DOZP) v Brtníkách výdej roušek a 

prodej desinfekce od 10:00 do 11:00. Prodej desinfekce je možný i na obecním úřadě. Cena 100 ml desinfekce je 80,- 

Kč. To vše do odvolání. 

obec Staré Křečany 
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Informace

Své životní jubileum oslavili 

Pan Jaroslav Šindler ze Starých Křečan oslavil 65 let. 

Pan Zdeněk Kaplan ze Starých Křečan oslavil 86 let. 

Paní Helena Stojánková z Brtníků oslavila 70 let. 

 

Oslavencům za celý Obecní úřad Staré Křečany 

přejeme hodně zdraví, lásky a elánu do dalších let. 

 

Poděkování  
Chtěl bych poděkovat touto cestou v nynější nelehké 

době panu starostovi, paní Peškové a Kameníkové za 

příkladnou pomoc přestárlým. Když je nouze nejvyšší, 

pomoc obce nejbližší. Děkuji. 
„děděk“ Pokorný 

Odvolání odstávek energií 
Jedná se především o plánované odstávky, které lze 

odložit a nebudou mít vliv na bezpečnost a 

spolehlivost dodávek elektřiny. 

Do odvolání budou probíhat pouze plánované práce 

s přerušením dodávky elektřiny realizované za účelem 

zvýšení bezpečnosti a spolehlivosti dodávky elektřiny, 

například v případě poruch nastalých silným větrem. 

obec Staré Křečany 

Rozloučení 
S velkým zármutkem vám chceme 

oznámit, že zemřel pan Erich 

Lumpe. Bývalý odsunutý 

starousedlík, který nevynechal 

jediné Setkání starousedlíků. Čest 

jeho památce. 

obec Staré Křečany 

Požár v Nových Křečanech 
V sobotu 25. 4. kolem jedné hodiny odpoledne byl 

nahlášen požár v Nových Křečanech. Požár louky a 

části plotu hasil HZS Šluknov za pomoci JSDH Brtníky. 

Požár se podařilo rychle uhasit. 
obec Staré Křečany 

Omezení úředních hodin -zrušeno 
Od 27. 4. 2020 je obecní úřad opět otevřen každé 

pondělí a středu od 7:00 do 11:00 a od 13:00 do 

16:00. Nadále však platí omezený režim.  

Pokladna – poplatky za svoz odpadu, psy, pacht a 

nájem bytu je možné platit bezhotovostně či po 

předchozí tel. dohodě. 

Podatelna – nebude do odvolání přijímat osobní 

podání. Veškeré korespondence na podatelnu je 

možná elektronicky, datovou schránkou nebo poštou. 

S ohledem na situaci žádáme občany, aby úřad 

navštěvovali jen v nejnutnějších případech. Před 

vstupem na úřad kontaktujte telefonicky pracovníky 

úřadu, které chcete navštívit. Děkujeme za pochopení. 

obec Staré Křečany 

Otevření odběrného místa 
Sběrné místo bylo znovu otevřeno od 16. dubna. Platí 

pouze pro sběr žlutých pytlů. 

Čtvrtek  8:00-11:00 a 12:30-15:30 

Pátek  8:00-11:00 a 12:30-14:30 

Dále pak každou první sobotu v měsíci od 8:00-11:00. 

Jindřiška Rejzková 

místostarostka 

Pozvánka na 18. VZZO 
Dovolujeme si vás pozvat na 18. Veřejné zasedání 

zastupitelstva obce, které proběhne 30. 4. 2020 od 

13:00 v Polyfunkčním domě ve Starých Křečanech. 

Vzhledem k vyhlášenému nouzovému stavu nelze do 

jedné místnosti pustit více lidí. Proto bude zasedání 

řešeno netradičně bez přímého kontaktu. Lidé se i 

přesto mohou na místě k daným bodům vyjádřit 

pomocí díky mikrofonu. Celý průběh jednání bude 

vysílán přes reproduktory ven ze zasedací místnosti. 

obec Staré Křečany 

TJ Jiskra Staré Křečany 
Všechny amatérské fotbalové soutěže v Česku od třetí ligy 

níže byly kvůli pandemii nového typu koronaviru předčasně 

ukončeny. Rozhodl o tom výkonný výbor Fotbalové 

asociace ČR. 

obec Staré Křečany 


